



LIFE-ENPE waste crime and air pollution Working Group workshops, Nicosia, Cipar, 28. – 29. ožujka 2019.

EU mreža državnih odvjetnika za zaštitu okoliša (European Network of Prosecutors for the Environment, skr. ENPE) promovira jačanje primjene kaznenog zakona vezano na kaznena djela protiv okoliša, na način da operativno podupire rad tužitelja. Kroz EU LIFE program, ENPE provodi petogodišnji projekt s ciljem unaprjeđenja efikasnosti tužitelja u procesiranju kaznena djela protiv okoliša.

U lipnju 2018. godine Uprava za inspekcijske poslove Ministarstva zaštite okoliša i energetike je dobila status promatrač u EU mreži državnih odvjetnika u zaštiti okoliša.

Rad mreže je organiziran kroz četiri radne grupe:

1. Working Group 1 - Wildlife Crimes
2. Working Group 2 - Waste Crimes
3. Working Group 3 – Air Pollution
4. Working Group 4 – Sanctioning, Prosecution, and Judicial Practice

Predstavnici Ministarstva zaštite okoliša i energetike su sudjelovali na radionici održanoj 29. i 30. ožujka 2019. u Nikoziji na Cipru. Radilo se o zajedničkoj dvodnevnoj radionici radne skupine 2 i 3 kojoj je prisustvovalo 34 sudionika iz 13 europskih zemalja.



Prvog dana radionice se raspravljalo o postupanju s otpadom, ilegalnom odlaganju, skladištenju te uporabi otpada. Predstavnici Nizozemske, Švedske, Belgije i Cipra su sudionicima radionice predstavili svoja iskustva povezana sa otkrivanjem kaznenih djela protiv okoliša, provođenjem istražnih radnji, te samog postupka vođenja predmeta pred sudovima. Zaključak sudionika radne skupine 2 je da svi imaju slične poteškoće sa procesuiranjem kaznenih djela protiv okoliša. Poboľšanje u provedbi postupka se vidi kroz osiguranje dovoljnog broja resursa (kako ljudi tako i dostupne tehnologije) tijekom provođenja istražnih radnji, te međusobnom boljom suradnjom i kontinuiranom edukacijom svih dionika uključenih u postupak.

Rob de Rijck, predsjednik radne skupine 2, i suradnici, izradili su i prezentirali kratki video povezan sa novom regulativom o pošiljkama otpada kao pomoć u radu kako tužiteljima tako i ostalim dionicima u postupku.

Poveznica na video: <https://vimeo.com/333388717>



Drugi dan radionice je obuhvatio detaljnu prezentaciju EU direktiva koje propisuju praćenje emisija onečišćujućih tvari u zrak. Fokus je bio na Direktivi o industrijskim onečišćenjima (IED Direktiva) kako navedena obuhvaća većinu aktivnosti koje potencijalno mogu dovesti do onečišćenja zraka. Predstavnici Grčke i Rumunjske su dionicima predstavili slučajeve u kojim je utvrđeno onečišćenje zraka. Organiziran je rad u grupama gdje su analizirani pojedini slučajevi vezani uz onečišćenje okoliša.



Izveštaj izradila:
N. Jandrić